



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Sul da Bahia
Pró-Reitoria de Extensão e Cultura

EDITAL PROEX 05/2022
EDITAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO

RETIFICAÇÃO Nº 002

A Pró-reitora de Extensão e Cultura no uso de suas atribuições estatutárias, resolve:

Tornar pública a retificação do item **9.9 DO EDITAL**, subitem **03** da tabela conforme abaixo:

Onde se lê: Argumentação, **descrita no RESUMO do projeto**, que justifique a participação de um/a estudante bolsista na execução das atividades do projeto.

Leia-se: Argumentação que justifique a participação de um/a estudante bolsista na execução das atividades do projeto.

Itabuna-Ba, 04 de julho de 2022.

Lilian Reichert Coelho
Pró-Reitora de Extensão e Cultura